
1. まったくそうは感じない

アンケート項目の一部（例）

基本項目の他、貴社独自の項目設定も可能です。

質問項目 回答項目

1
会社は、やったらやっただけの処遇
をしてくれる、
と思いますか？

5. まったくそう思う

4. そう思う

3. どちらともいえない

2. あまりそうは思わない

1. まったくそうは思わない

2
会社は、人材育成に力を入れてい
る、
と思いますか？

5. まったくそう思う

4. そう思う

3. どちらともいえない

2. あまりそうは思わない

1. まったくそうは思わない

3
あなたの上司は、あなたを信頼して
いる、
と思いますか？

5. まったくそう思う

4. そう思う

3. どちらともいえない

2. あまりそうは思わない

1. まったくそうは思わない

4
あなたの上司は、部門目標を明確に
示してくれている、
と思いますか？

5. まったくそう思う

4. そう思う

3. どちらともいえない

2. あまりそうは思わない

1. まったくそうは思わない

5
あなたの上司は、部下の意見を傾聴
するように努めている、
と思いますか？

5. まったくそう思う

4. そう思う

3. どちらともいえない

2. あまりそうは思わない

1. まったくそうは思わない

96

あなたの現在の給与は、特に贅沢な
生活を
しない限り、不自由する水準ではな
い、
と思いますか？

5. まったくそう思う

4. そう思う

3. どちらともいえない

2. あまりそうは思わない

1. まったくそうは思わない

97
会社は、災害または事故防止に努力
している、
と思いますか？

5. まったくそう思う

4. そう思う

3. どちらともいえない

2. あまりそうは思わない

1. まったくそうは思わない

98
あなたは、会社の経営理念に共感し
ている、
と思いますか？

5. まったくそう思う

4. そう思う

3. どちらともいえない

2. あまりそうは思わない

1. まったくそうは思わない

99
あなたの上司は、あなたを公正に評
価している、
と思いますか？

5. まったくそう思う

4. そう思う

3. どちらともいえない

2. あまりそうは思わない

1. まったくそうは思わない

100
あなたは、自分の仕事を通じて、社
会に貢献していると
感じますか？

5. まったくそう感じる

4. そう感じる

3. どちらともいえない

2. あまりそうは感じない





（１）基本項目
①職種別

標準偏差 平　均 標準偏差 平　均 標準偏差 平　均 標準偏差 平　均 標準偏差 平　均 標準偏差 平　均 標準偏差 平　均 標準偏差 平　均 標準偏差 平　均 標準偏差 平　均 標準偏差 平　均 標準偏差 平　均

(１)人事・組織 1.00 2.53 1.08 2.60 0.93 2.68 1.04 2.50 0.99 2.62 1.01 2.62 1.03 2.56 0.94 2.66 1.00 2.50 1.00 2.81 1.01 2.55 1.02 2.65
(２)経営幹部・会社 0.91 2.44 0.88 2.58 0.89 2.65 0.90 2.40 0.87 2.53 0.96 2.70 0.90 2.48 0.89 2.69 0.91 2.46 0.86 2.72 0.90 2.50 0.94 2.76
(３)人間関係 1.00 3.23 0.79 3.65 0.96 3.05 0.99 3.14 0.93 3.45 0.96 3.28 0.96 3.33 0.99 3.21 1.00 3.23 0.82 3.53 0.98 3.27 0.95 3.17
(４)仕　事 1.06 3.00 0.93 3.65 1.14 2.90 1.05 3.15 1.08 3.31 1.10 2.83 1.06 3.16 1.21 3.16 1.11 3.15 1.01 3.18 1.08 3.14 1.02 3.12
(５)部下指導･動機づけ 1.04 2.88 0.85 3.54 1.07 2.79 0.98 2.97 1.05 3.21 1.04 2.74 1.02 3.05 1.13 3.02 1.07 3.03 0.96 3.05 1.04 3.02 1.00 3.02
(６)生理的欲求 1.22 3.14 1.16 3.30 0.91 3.58 1.13 2.88 1.13 3.37 1.03 3.78 1.19 3.21 0.89 3.61 1.14 3.22 1.18 3.47 1.17 3.21 1.07 3.20
(７)安全欲求 1.07 2.70 1.06 2.70 1.02 2.98 1.09 2.60 1.00 2.77 1.10 3.03 1.05 2.72 1.11 2.93 1.06 2.70 1.07 2.94 1.06 2.72 0.97 2.85
(８)帰属意識と愛 1.05 3.12 1.08 3.47 1.04 3.15 1.12 3.12 1.05 3.24 0.99 3.38 1.08 3.23 1.01 3.19 1.07 3.16 1.05 3.42 1.09 3.18 1.01 3.20
(９)自尊心 0.99 3.20 0.91 3.43 0.93 3.28 0.99 3.03 0.93 3.40 0.89 3.44 0.96 3.26 0.95 3.35 0.97 3.19 0.87 3.58 0.97 3.24 0.97 3.21
(10)自己実現 1.02 3.23 0.99 3.63 0.96 2.99 1.06 3.01 0.99 3.40 0.92 3.55 1.05 3.33 0.91 3.12 1.03 3.18 0.93 3.67 1.04 3.25 0.97 3.33

総　合　値 1.08 2.95 1.07 3.25 1.02 3.01 1.07 2.88 1.06 3.13 1.07 3.13 1.08 3.03 1.04 3.09 1.08 2.98 1.03 3.24 1.07 3.01 0.99 3.05

②店舗別

所　属
（１）人事・
組織

（２）経営幹
部・会社

（３）リー
ダーシップ
（人間関係）

（４）リー
ダーシップ
（仕事）

（５）部下指
導・

動機づけ

（６）生理的
欲求

（７）安全欲
求

（８）帰属欲
求

（９）自尊心
の欲求

（10）自己実
現の欲求

平均得点

五反田店 4.14 4.10 4.12 4.72 4.04 3.15 4.16 4.26 3.86 3.72 4.08
大崎店 4.48 3.96 3.25 3.27 3.23 3.63 3.13 3.33 3.58 3.13 3.56
品川店 4.05 4.10 3.60 3.40 3.31 2.83 3.53 3.37 3.70 3.03 3.61
全体平均 4.08 4.04 3.59 3.89 3.68 3.59 3.61 3.80 3.72 3.59 3.82

　　現状分析の一部（例）

性　　　別 役　　　職
当社全体 他社平均

男　　性 女　　性 一般社員 管　理　職
職　　　　種 年　　　齢

技術職 営業職 間接職 20～29歳 30～39歳 40歳以上
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